
Seit 1978, gemütliche Eckkneipe, Bar & Restaurant. Bekannt für gutes Essen,  
gute Weine, viele Biere vom Fass, Cocktails und mehr. 

Die Speisen-Karte ist vielfältig: Pizza, Pasta, Steaks, Salate, Suppen, Fleisch,  
Fisch, vegetarisch, vegan und mehr. 

Das gemütliche Feierabendbier in der Kneipe, der Besuch mit der Familie,  
die Feier zu unterschiedlichsten Anlässen, Tagung, der Barbesuch, Brunch und mehr ... 

Für jeden etwas dabei – und so soll es auch bleiben.

Wir freuen uns auf Euch.

DAS Phönix TEAm 



WINTER-KARTE
KLASSIKER STEAKS

AMERIKANISCHES RINDERFILET  

Edle Pilze / Möhre / Wilder Brokolli / 
Bratenlack / Trüffelkartoffelgratin      34,80 €
Surf and Turf: mit 3 Black Tiger Garnelen  38,80 €

RUMPSTEAK 250 g 7, 9, 12

Argentinia Beef Strip Loin - grass fed
Wilder Brokkoli / Karotten / 
Rosmarin-Drillinge Estragon Jus    31,80 €

LAMM / GEFLÜGEL / KALB 

HIRSCHRÜCKEN (200g)
Mandeln / Rotweinbirne / wilder Brokkoli / Trüffel Kartoffelpüree / Jus vom Wild  33,80 €

WIENER SCHNITZEL VOM KALB 1, 3, 7

Bratkartoffeln / Kapern / Zitrone     29,80 €

FISCH

SEETEUFEL MEDAILLONS
Möhre / Pac Choi / wilder Brokkoli / zweierlei Kartofellpüree  31,80 €

BUTTERFISCH AUF BABYBLATTSPINAT
Möhre / grüner Spargel / Pesto Drillinge   27,80 €

PASTA

STEINPILZ-RAVIOLI / gebratene Pilze / Kräuter / Trüffelcremesauce 1, 7, 12  17,80 €

WALNUSS FEIGE MEZZALUNE mit Feigencreme / frische Ricotta / geröstet Walnüsse  18,80 €

KÜRBIS AMERETTINI RAVIOLI Kastaniensauce mit Kürbiskernöl und Feta  18,80 €

SUPPE

JOHANNISBEER HOLUNDERSUPPE 
mit Grießklößen 10,80 €

ZWEIERLEI KÜRBIS-KOKOSSUPPE
Kürbiskernen und Öl (vegan)  9,80 €

ANTIPASTI

ANTIPASTI-TAPAS-VARIATION 1, 2, 3, 7, 8 
auf Wunsch vegetarisch / Brot & Dip  16,80 €

SALATE

FLAMMKUCHEN

DU ISST IM PHÖNIX.
DU PLANST EINE FEIER 

MIT UNS? DU WÜNSCHT 
EIN CATERING?

ANTIPASTI-TAPAS-VARIATION
auf Wunsch vegetarisch / Brot & Dip

FRISCH, OHNE ZUSATZSTOFFE, 
NATUR PUR, TEILWEISE BIO

VORSPEISEN

ROTE BETE CARPACCIO 
Butterfi sch Teriyaki/ Wakame / Belugalinsen 

 16,80 €

ZIEGENKÄSE / KÜRBIS-CHUTNEY
Pesto / Honig Radicchio 14,80 €

BLATTSALATE 

Wildkräutersalate / Tomate / Gurke / Karotten-Julienne 
Orangen-Honig-Senf-Dressing 7, 10 

Mit:

Streifen vom Rumpsteak / 
Black Angus / gegrillt 7 19,30 €

Gegrillten Hähnchenbruststreifen 7 18,30 €

Ziegenkäse / 
Karamellisierten Walnüssen 7 17,80 €

Gerösteter Pilzvariation / Kräutern 7 17,30 €

Black Tiger Garnelen  Stück  3,00 €

FLAMMKUCHEN

DESSERT

CREME BRÛLÉE 3, 7  11,80 €

BRATAPFEL 
gefüllt mit Nüssen / Marzipan / 
Cranberry auf Vanille-Creme 10,80 €

TIRAMISU MIT FRISCHEN BEEREN 9,80 €

AFFOGATO AL CAFFÈ 1, 3, 7, 12

Bourbon-Vanilleeis / Kaffeelikör / Espresso 8,80 €

VEGAN / VEGETARISCH

THAI-CURRY 6, 9  vegan
Frische Gemüse / Basmati-Duftreis  17,80 €

STEINPILZ-RAVIOLI 1, 7, 12 
gebratene Pilze / Kräuter / Trüffelcremesauce  17,80 €

WALNUSS FEIGE MEZZALUNE 
mit Feigencreme / frische Ricotta / 
geröstet Walnüsse  18,80 €

KÜRBIS AMERETTINI RAVIOLI 
Kastaniensauce mit Kürbiskernöl und Feta  18,80 €

FLAMMKUCHEN 
URLAUB AUF RHODOS 7  
Hirtenkäse, Peperoni, Kirschtomaten, Oliven, 
Paprika, Kräuterschmand, Käse, Rucola 16,80 €

FLAMMKUCHEN
KÜRBIS WALNUSS FETA  17,80 €

Allergeninformation: 1) Glutenhaltiges Getreide, 2) Krebstiere, 3) Ei, 4) Fisch, 5) Erdnuss, 6) Soja, 7) Milch oder Laktose, 8) Schalenfrüchte, 9) Sellerie, 10) Senf, 11) Sesam, 12) Sulfi te, 13) Lupinen, 14) Weichtiere   Informationen zu den Allergenen in unverpackten Lebensmitteln erhalten Sie von unseren Mitarbeiterinnen & Mitarbeitern.
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CONFIERTE GÄNSEKEULE (im eigenen Fett gegart)
Apfelrokohl / Kartoffelklöße / Pistazienpolnisch Butter / Preiselbeer Jus  27,80 €

KLASSIKER 7 
Kräuter-Schmand-Creme, Zwiebeln, 
geräucherter durchwachsener magerer Speck  15,80 €

URLAUB AUF RHODOS 7  
Hirtenkäse, Peperoni, Kirschtomaten, Oliven, 
Paprika, Kräuterschmand, Käse, Rucola 16,80 €

KÜRBIS
Kräuter-Schmand-Creme / Apfel / Feta-
Rosmarin / geröstete Walnüsse / Ahornsirup  17,80 €

GESCHENKGUTSCHEINE

Machen Sie Ihren Lieben eine Freude:

JETZT GUTSCHEINE FÜR DAS PHÖNIX 
VERSCHENKEN!

Fragen Sie einfach unsere Servicekräfte.

FIRMEN-WEIHNACHTSFEIERN

Buchen Sie die perfekte Weihnachtsfeier:

in gemütlichem und stilvollen Ambiente des Phönix, 
mit köstlichem Catering und perfektem Service.

JETZT TERMINE UND LOCATION SICHERN!

LAMMHÜFTE MIT CHIMICHURI 
auf Ratatouille Gnocchis – wenig Jus  29,80€



aperitiF
martini BianCo oDer roSSo 4,50 €
Weinhaltiger Aperitif, wahlweise auf Eis mit Zitrone oder Orange

aperol SpritZ  1, 6, 8, o 7,00 €
Aperol, Prosecco, Soda, Orange

lillet SpritZ 8, o 7,00 €
Lillet blanc, Prosecco, Russian Wild Berry, Beeren

GinGer aVenue 8, o 7,50 € 
ingwerlikör, Prosecco, Soda, Gurke

pink FiZZ 1, 8, o 7,50 € 
Gordons Premium Pink, Erdbeersirup, Limettensaft, Prosecco, Beeren

ramaZZotti roSato 1, 2, 2a, 6, 8, o 7,50 € 
Ramazzotti Rosato, Prosecco, Tonic Water, Limette, Basilikum

kir royal   7,50 €
Creme de Cassis, Cremant

FrenCh 75
Gin, Zitronensaft, Zuckersirup, Cremant  9,90 €

alkoholFrei

VirGin Berry alkoholFrei  6,00 €
Wild Berry, Limette, himbeere, Basilikum

wonDerleaF Cup  7,50 €
Alkoholfreier Siegfried Wonderleaf Gin, Ginger Ale, Grapefruit, himbeere, Rosmarin



SChaumwein
SaCChetto SilBer FriZZante 8, o    0,1 l 4,90 €
italien / Venetien 0,75 l 22,50 €

Cuvée Chardonnay und Glera Trauben / frisch / lebendig / Limetten / Orangenblüte 

SaCChetto Veneto roSato FriZZante 8, o     0,1 l 4,90 €
italien / Venetien 0,75 l 22,50 €

100 % Pinot nero / lebhafte Farbe und Frucht / Erdbeer / leichte Säure

BouVet etienne Cremant De loire BlanC Brut 8, o 0,1 l 5,90 €
Frankreich / loire 0,75 l 36,50 €

Cuvée Chenin Blanc-Chardonnay / klassische Flaschengährung / würzig
ausgewogen / blumig-fruchtige note / rauchige nuancen

BouVet etienne Cremant De loire roSe Brut 8, o 0,1 l 5,90 €
Frankreich / loire 0,75 l 36,50 €

Cabernet Franc / klassische Flaschengährung / himbeer / Preiselbeeren 
Vanillebrioche / mineralisch 

aDeGaS DanZa eSCumoSo De alBariÑo Brut 8, o 0,75 l 40,00 €
Spanien / rías Baixas  

in traditioneller Flaschengärung 24 monate auf der hefe gereift. 
Limetten / Karamell / Röstnoten / reifen Früchte / anhaltend am Gaumen

ChampaGner taittinGer Brut reSerVe 8, o 0,375 l 43,50 €
Frankreich / Champagne 0,75 l 85,00 €

Chardonnay / Pinot noir / meunier / frische, lebhafte Säure / aromatische Frucht

alkoholFrei

GeiGer priSeCCo weiSSDuFtiG 8, o    0,1 l 4,90 €
Deutschland / württemberg 0,75 l 32,50 €

Würzig / reife Früchte / Pfirsich / holunderblüte

CopenhaGen SparklinG tea BlÅ orGaniC 8, o 0,75 l 39,00 €

Leichte Süße / Jasmin / Kamille / Zitrusfrüchte / rund und intensiv



weiSSwein   
ValCkenBerG GrauBurGunDer 8, o 0,2 l 5,90 €
Deutschland / rheinhessen 0,5 l 12,90 €
Birne / Apfel / Kräuter / frisch / mineralisch 1 l 25,00 €

markuS pFaFFmann GrauBurGunDer 8, o 0,2 l 6,90 €
Deutschland / pfalz 0,75 l 25,90 € 

Apfel / Birne / haselnuss / Kräuter / fein mineralisch

tina pFaFFmann leiChtFuSS müller-thurGau  8, o 0,2 l 7,20 €
Deutschland / pfalz 0,75 l 26,90 €

Frühe Ernte / dezente Süße / frisch / sommerlich / halbtrocken

JoSeF roSCh leiwener rieSlinG FeinherB  8, o 0,2 l 7,20 €
Deutschland / mosel 0,75 l 26,90 €

Kernobstaromen / Kräuter / klar / feinsaftig / frisch / elegante Süße / 
ausbalancierte Schiefernoten  

SChloSSGut lieBieG BlanC De noir 8, o 0,2 l 7,90 €
Deutschland / mosel 0,75 l 28,90 €

100 % weiß gekelterter Spätburgunder. 
Aromatisch / milde Säurestruktur / beerige Aromen / saftig / würziges Finale

weinSChorle 8, o 0,2 l 5,50 €

markuS pFaFFmann CharDonnay 8, o 0,75 l 27,50 €
Deutschland / pfalz 

Kernobst / Wassermelone / Kräuter / Papaya / lebendig / frisch

tina pFaFFmann rieSlinG no. 9 8, o 0,75 l 28,90 €
Deutschland / pfalz 

Feine Frucht / mineralisch / feine Säure / Terassenwein

tina pFaFFmann BlanC De noir 8, o 0,75 l 32,50 €
Deutschland / pfalz 

Spätburgunder / kräftige Würzaromen / exotische Früchte / herzhafte Frische

tina pFaFFmann GewürZtraminer 8, o 0,75 l 32,50 €
Deutschland / pfalz 

Wuchtig / intensiv / nussig / klare Frucht / körperreiches Volumen



weiSSwein   
meyer-näkel & klumpp GB „hanD in hanD“ 8, o 0,75 l 34,50 €
Deutschland / Baden 

Reinsortiger Grauburgunder / feine Feuersteinnote / eingemachte Birne 
reife mirabelle / belebend / erfrischend

CharleS Smith kunGFu Girl rieSlinG 8, o 0,75 l 39,50 €
uSa / washington

Feinster Washington State-Riesling. Kühl / frisch/ perfekte Balance / Pfirsichfrucht / 
geringe Süße / schöne mineralität 

DreiSSiGaCker CharDonnay 8, o 0,75 l 39,50 €
Deutschland / rheinhessen 

ökologischer Anbau / heu / Steinobstfrucht / Quitte / intensiv / komplex

roBert monDaVi priVate SeleCtion CharDonnay 8, o 0,75 l 39,50 €
uSa / kalifornien 

Exotisches Bouquet / Zitrusblüten / Ananas / Pfirsich / rauchige noten
Vanille / Karamell / üppig vollmundig

DreiSSiGaCker rieSlinG 8, o 0,75 l 41,50 €
Deutschland / rheinhessen 

ökologischer Anbau / Kühle nase / Feuerstein / Kräuter / kräftig / erfrischend / sehr trocken

SChloSSGut lieBieG SauViGnon BlanC 8, o 0,75 l 41,50 €
Deutschland / mosel 

Expressiv / sortentypisch / Kräuterwürze / gelbe Paprika / Stachelbeere / 
reife holunderblüten / Zitrusaromen 

SChloSSGut lieBieG SauViGnon Fumé 8, o 0,75 l 43,50 €
Deutschland / mosel 

Frische Sauvignon Blancs und kombiniert mit sechsmonatigem Ausbau in einem 
500-Liter-Eichenholzfass (Tonneau). Rauch / Schiefer / exotische Früchte / viel Schmelz 

Chateau Fouquet Saumur BlanC 8, o 0,75 l 43,50 €
Frankreich / loire

100% Chenin Blanc. Demeter-Wein. Leicht / spritzig / Birne / melone / Zitrusfrüchte / etwas honig

DreiSSiGaCker VintaGeS weiSS 8, o 0,75 l 44,50 €
Deutschland / rheinhessen 

Riesling aus ökologischem Anbau. Cuvée aus drei Jahrgängen / Steinobstfrucht / heu / 
Jod / belebend / kräftig / schöne mineralität 



roSéwein
tina pFaFFmann pink St. laurent roSe FeinherB 8, o 0,1 l 6,90 € 
Deutschland / pfalz 0,75 l 26,90 €
Leuchtend Pink / leichte Restsüße / sommerlich / dezenter Rotwein-Charakter

SChloSSGut lieBieG wolkentanZ roSé 8, o 0,75 l 34,50 € 
Deutschland / mosel
Spätburgunder und Cabernet Sauvignon. Frisch / Erdbeeren / reife Frucht / leicht / würziges Finale 

klumpp CuVée roSé 8, o 0,75 l 35,50 € 
Deutschland / Baden
Cuvée aus Cabernet Sauvignon, St. Laurent, Spätburgunder und Blaufränkisch. 
Erdbeeren / Vanilleeis / Kräuter / samtige Extraktsüße / mineralisches Finale

rotwein    
BoDeGaS maXimo tinto 8, o 0,2 l 5,90 € 
Spanien / kastilien 0,75 l 24,50 €

Tempranillo / dunkles Kirschrot / rote Früchte / Schokolade / leichte Tannine / rund / lebendig

man Syrah 8, o 0,2 l 6,90 € 
Südafrika / Coastal 0,75 l 28,50 €

100 % Syrah / aromatisches Bouquet / schwarze Johannisbeere / Pflaumen / feine Tannine

proDiGio Del Sole primitiVo 8, o 0,2 l 6,90 € 
italien / apulien 0,75 l 28,50 €

Pflaumen / Kirschkonftüre / dunkle Früchte / Gewürze / balancierte Tannine / vollmundig

1924 DouBle BlaCk BourBon Barrel aGeD  8, o 0,75 l 42,50 €
uSa / kalifornien  

Cabernet Sauvignon / in Bourbon-Fässern gereift / Brombeeren / schwarze Johannisbeeren / 
warme Gewürze-noten / Bourbon / Karamell

Chateau Fouquet Saumur rouGe  8, o 0,75 l 43,50 €
Frankreich / loire  

100 % Cabernet Franc. Demeter-Wein. Frisch / elegant / seidig / feine Gerbstoffe / 
Kirschen / Erdbeeren / leichte Veilchennote

raVenSwooD VintnerS BlenD ZinFanDel  8, o 0,75 l 45,00 €
uSa / kalifornien  

Zinfandel verfeinert mit ein wenig Petit Syrah. Würzig / fruchtiges Bouquet / himbeeren / 
Blaubeeren / Schwarzkrischen / rund / saftiges Tannin



rotwein    
DreiSSiGaCker VintaGeS rot  8, o 0,75 l 46,50 €
Deutschland / rheinhessen  

ökologischer Anbau / Cuvée aus Spätburgunder und St. Laurent / reif / frische Aromen /
Brombeeren / schwarze Kirschen / rauchigen noten

Chateau roZier GranD Cru Saint émilion   8, o 0,75 l 46,50 €
Frankreich / Bordeaux  

Cabernet Franc und merlot. Reife von 15 monate in zu je einem Drittel in neuen, ein- und 
zweijährigen Barriques. Weich / frisch / aromatisch / vollmundig / süß gereifte Früchte

Baron De ley Vina imaS Gran reSerVa 8, o 0,75 l 58,50 €
Spanien / rioja  

90 % Tempranillo, 10 % Cabernet Sauvignon / nobler Rioja / Preiselbeere /
Leder-Vanilleduft / 24 monate im Barrique / mindestens 4 Jahre Flaschenreife / 
weiches mundgefühl / fruchtige milde

tenuta tiGnanello 0,75 l 90,00 €
marCheSe antinori Chianti ClaSSiCo DoCG  8, o

italien / toskana  

90 % Sangiovese, 10 % Cabernet Sauvignon. 12 monate im Barrique / fruchtige Aromen / 
vanillige nuancen / runder Geschmack / stabiles Tanningerüst

roBert monDaVi oakVille CaBernet SauViGnon  8, o 0,75 l 140,00 €
uSa / kalifornien  

Bordeauxcuvée 80 % Cabernet Sauvignon. Bouquet von saftig gereiften Pflaumen / 
Schwarzkirschen / Brombeeren / feine noten von schwarzem Tee / sanft / elegant



CoCktailS

Campari oranGe 1,6 7,50 €
Orangensaft, Campari, Orangenzeste

moJito 1  7,90 €
havana Club, Soda, minze, Lime Juice, Limette, Rohrzucker

Caipirinha 1 7,90 €
Cachaca, Limettenviertel, Rohrzucker

moSCow mule 2 8,90 € 
Limette, Absolut Vodka, Gingerbeer, minze, Scheibe Gurke

eSpreSSo martini 9,90 € 
Absolut Vodka, Espresso, Kaffeelikör

whiSkey Sour 1  9,90 €
Bulleit Bourbon, Zitronensaft, Eiweiß, Zuckersirup

ipanema – alkoholfrei 7,00 €
Limetten, brauner Rohrzucker, Ginger Ale 



lonGDrinkS 
SpirituoSen 4 Cl

Gin toniC

BomBay Sapphire lonDon Dry Gin 40 % 7,50 €

Der meistverkaufte Gin der Welt. Pfeffrig mit Zitrus- und Koriander-Aromen, 
im hintergrund der Wacholder, milder Geschmack.

henDriCk’S SChottiSCher Dry Gin 41 % 8,50 €

Einzigartige Kombination von 11 Botanicals, reiner, erfrischender Gin, 
Rosenblätter, Gurken, Zitrusfrucht, Koriander, sehr aromatisch.  

alte BurG (olDenBurG) lonDon Dry Gin 43 % 8,90 €

Fruchtigkeit durch Orangen, heidelbeeren und leichte Würze durch echten Grünkohl.

  
Gin mare meDiterranean 42 % 9,50 €

Würzig-aromatisch durch die mediterranen Botanicals Rosmarin, Basilikum, Thymian, Oliven. 

GorDonS premium pink – BeerenGeSChmaCk 37,5 % 8,50 €

natürlich rosa gefärbt durch Erdbeeren, Johannisbeeren und himbeeren, 
welche auch das Aroma und den Geschmack bestimmen. 

the lonDon no. 1 oriGinal Blue Gin 43 % 8,90 €

Echter blauer Gin durch infusion von Bergamotten-öl und Gardenien. 
Klassisch, stark, Walcholder mit Johannisbeere und Zitrusaromen.

monkey 47 SChwarZwalD Dry Gin 47% 12,50 €

47 Botanicals, klares Wacholderaroma mit frischer Zitrusnote,
leichtem Pfefferaroma und subtil bitterer Fruchtnote.

alkoholFreier Gin

SieGFrieD wonDerleaF  7,90 €

Kraftvolle Kräuternoten mit präsentem Wacholder und fruchtig würzigem Abgang.
Lindenblüte / Piment / Wacholder / zuckerfrei / ohne Süßungsmittel / vegan

Standardmäßig bereiten wir ihren Gin tonic mit Schweppes Dry tonic 2, 2a, 6 zu.
auf wunsch servieren wir gerne auch ein anderes tonic water:

thomaS henry 2,2a, 6 auFpreiS + 2.00 €
FeVer tree meDiterranean 2, 6 auFpreiS + 2.90 €



rum Cola

haVana CluB 1 - 3 Jahre 7,50 €

BaCarDi 7,50 €

Standardmäßig servieren wir ihren rum mit Coca-Cola.

whiSkey Cola

Jim Beam 7,50 €

Johnny walker reD 1 7,50 €

JaCk DanielS 8,00 €

Johnny walker BlaCk 1 8,50 €

Standardmäßig servieren wir ihren whiskey mit Coca-Cola.

alle longdrinks wahlweise mit Schweppes Dry tonic water, Schweppes Ginger ale, 
Schweppes Bitter lemon, Softgetränke, Saft nach wahl.



SoFtDrinkS

Cola & Co.

CoCa-Cola 1, 5 / CoCa-Cola Zero 1, 3, 4, 5  / 0,2 l 2,80 €
Fanta 1, 2 / Sprite / SpeZi 1, 3, 4, 5 0,3 l 3,60 €

aqua

meDium oDer Still 0,375 l 3,30 €
0,75 l 5,50 €

FruChtSäFte

oranGe / apFel trüB / Bananen-nektar 0,2 l 3,60 €
maraCuJa-nektar / kirSCh-nektar

SaFtSChorle naCh wahl 0,3 l 3,80 €

lüttS lanDluSt limo

Johanna SChorle (JohanniSBeere) 0,33 l 3,90 €
StreuoBStwieSe apFel SChorle
rhaBarBer SChorle 
holunDerBlüte SChorle

SChweppeS 

toniC water 2, 2a, 6 / Bitter lemon 2, 6 0,2 l 3,40 €
GinGer ale  1, 2 / wilD Berry 1, 2, 6



Biere Vom FaSS 

olS a2 0,3 l 3,40 €
Lokal, frisch, sauberes Pils 0,5 l 5,10 €

JeVer a2 0,3 l 3,40 €
Original, norddeutsch, herb 0,5 l 5,10 €

haake BeCk kräuSen a2 0,3 l 3,40 €
Süffig, naturtrüb, bekömmlich 0,5 l 5,10 €

GreVenSteiner oriGinal lanDBier a2 0,3 l 3,40 €
naturtrüb, süffig, elegant 0,5 l 5,10 €

erDinGer weiSSBier a1, a2 0,3 l 3,50 €
Fruchtig, weich 0,5 l 5,10 €

alSter 0,3 l 3,30 €
Können wir auch 0,5 l 5,10 €

FlaSChenBier

erDinGer Dunkel 0,5 l 5,20 €
erDinGer alkoholFrei 0,5 l 5,20 €
JeVer Fun 0,33 l 3,50 €



kaFFee & Co.         

CaFe Creme 5 3,60 €

eSpreSSo 5 2,80 €

Doppelter eSpreSSo 5 3,60 €

eSpreSSo maCChiato 5, G 4,20 €

latte maCChiato 5, G 4,50 €

CaFFee latte 5, G 4,80 €

CappuCCino 5, G 3,80 €

milChkaFFee 5, G 4,50 €

+ haFermilCh a4 auFpreiS 0,50 €

heiSSe SChokolaDe G 4,20 €

+ Sahne G auFpreiS 0,50 €

tee

SChwarZer tee 3,40 €

Grüner tee 3,40 €

Chai latte G 3,90 €

FriSCher minZtee 3,90 €



SpirituoSen

aquaVit

linie 2 cl 3,00 €
JuBi 2 cl 3,00 €

oBStBränDe

BirkenhoF alte himBeere 2 cl 3,50 €
BirkenhoF alte marille 2 cl 3,50 €
BirkenhoF alte williamS ChriSt Birne 2 cl 3,50 €
BirkenhoF haSelnuSS 2 cl 3,50 €

Bitter

JäGermeiSter 1 2 cl 2,80 €
Fernet BranCa 1 2 cl 2,80 €
BullenSChluCk 2 cl 3,20 €
eVerSBuSCh 2 cl 3,20 €
ramaZZotti 1 4 cl 4,30 €
aVerna 4 cl 4,30 €
Campari 1,6 4 cl 4,30 €

likÖr

SamBuCa molinari 2 cl 3,50 € 
SamBuCa molinari CoFFee 2 cl 3,50 €
amaretto DiSaronno 2a 2 cl 3,50 €
liCor 43 2a 4 cl 4,50 €
BaileyS 2a 4 cl 4,50 €

VoDka
  
aBSolut 2 cl 3,00 €
Grey GooSe 2 cl 4,80 €

rum

appelton eState 2 cl 3,90 €
Don papa 1 2 cl 4,90 €



korn

hullmann „alter hullmann” 2 cl 3,00 €

tequila

JoSe CuerVo SilVer 2 cl 3,50 €
JoSe CuerVo eSpeCial repoSaDo 2 cl 3,50 €

Grappa

Grappa po’Di poli morBiDa
Weicher Grappa aus der moscato-Traube mit Aromen von Orange und muskat 2 cl 4,90 € 

po‘Di poli aromatiCa
Traminer, leicht süsslich, riechende nase mit schönem Finale 2 cl 4,90 € 

po‘Di poli eleGante
Kräftiger Grappa aus der Rebsorte Pinot noir, intensiv mit langem nachhall 2 cl 4,90 € 

Sarpa Barrique Di poli

Cuvée aus Cabernet Sauvignon und merlot 

Vier Jahre in Allier-Eiche gelagert, dadurch hohe intensität und leichter holzton 2 cl 4,90 €

SCotCh

Johnny walker reD 1 4 cl 6,00 €
Johnny walker BlaCk 1 4 cl 6,50 €

whiSkey SinGle malt

GlenFiDDiCh 1 – 12 Jahre 4 cl 7,00 €
laphroaiG 10 Jahre 4 cl 7,50 € 
taliSker 10 Jahre 4 cl 7,50 €



inhaltSStoFFe

1) mit Farbstoff, 2) mit antioxidationsmittel, 2a) mit konservierungsstoff, 3) mit Süssungsmittel, 

4) enthält eine phenylalaninquelle, 5) koffeinhaltig, 5a) erhöhter koffeingehalt (32 mg /100 ml),

6) chininhaltig, 7) mit taurin, 8) geschwefelt, 9) mit phosphat

allerGeninFormation GemäSS CoDeX-empFehlunG

a) Glutenhaltiges Getreide, a1) Glutenhaltiges Getreide: weizen, a2) Glutenhaltiges Getreide: Gerste, 

a3) Glutenhaltiges Getreide: roggen, a4) Glutenhaltiges Getreide: hafer, B) krebstiere, C) ei, D) Fisch, e) erdnuss, 

F) Soja, G) milch oder laktose, h) Schalenfrüchte, l) Sellerie, m) Senf, n) Sesam, o) Sulfite, p) lupinen, r) weichtiere

informationen zu den 14 kennzeichnungspflichtigen allergenen in unverpackten lebensmitteln erhalten 

Sie von unseren mitarbeiterinnen und mitarbeitern.

keine abgabe von alkohol an Jugendliche unter 18 Jahren.

alle preise inkl. gesetzlicher mwSt.



phÖniX reStaurant

ehnernstraße 15 · 26121 oldenburg
tel.: 0441 350677-0

ansprechpartnerinnen:
Christiane Braasch-thoss (Geschäftsführerin)

Sandra Borm

info@das-phoenix.de 
 www.das-phoenix.de 

 www.das-phoenix.de @phoenixoldenburg

                     FaCeBook

@phoenixoldenburg

                     inStaGram                     


